
Η  ΕΣΗΕΑ  ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ  ΤΑ
ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΓΑΖΑ
Αυτές τις ώρες που διαπράττεται το έγκλημα γενοκτονίας κατά
του Παλαιστινιακού λαού από το Ισραήλ, δεν πρέπει κανείς να
μένει αδιάφορος και παθητικός θεατής.

Εκφράζουμε  την  αλληλεγγύη  μας  στον  Παλαιστινιακό  Λαό  που
αγωνίζεται για ένα ανεξάρτητο κράτος που τα σύνορά του να
είναι αυτά του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ.

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε με αγανάκτηση και αποτροπιασμό
τους αεροπορικούς βομβαρδισμούς και τη χερσαία επέμβαση, που
είχαν μέχρι στιγμής σαν αποτέλεσμα πλέον των 1.300 νεκρών και
ανάμεσά τους μητέρες και παιδιά.

Μεγάλες ευθύνες για τη νέα εγκληματική ενέργεια του Ισραήλ,
έχουν οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, στις ΗΠΑ και την Ευρώπη, οι
οποίες  στηρίζουν,  ενθαρρύνουν  αλλά  και  υποθάλπουν  την
Ισραηλινή  επιθετικότητα.

Η πολιτική των ίσων αποστάσεων και της εξίσωσης του θύματος με
τους θύτες είναι απαράδεκτες και προκλητικές απέναντι σε ένα
λαό που σφαγιάζεται.

Η ΕΣΗΕΑ και όλοι οι εργαζόμενοι στον κλάδο, καταδικάζουμε τους
φυσικούς  και  ηθικούς  αυτουργούς  της  νέας  Ισραηλινής
δολοφονικής  επίθεσης.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ με αποτροπιασμό καταγγέλλει τις φονικές
επιθέσεις εναντίον του άμαχου πληθυσμού, δημοσιογράφων και ΜΜΕ
στη Γάζα.

Η κυνική και κατάφωρη κατάλυση των κανόνων διεθνούς δικαίου
από τις Ισραηλινές στρατιωτικές δυνάμεις δεν πλήττουν μόνο τον
σκληρά δοκιμαζόμενο Παλαιστινιακό λαό, αλλά ευτελίζουν κάθε
αξία  ηθικής  και  αμαυρώνουν  κάθε  έννοια  ανθρωπισμού,
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προκαλώντας  την  οργή  της  παγκόσμιας  κοινής  γνώμης.

Δεν  είναι  τυχαίο  ο  βαρύς  φόρος  αίματος  που  καταθέτει  η
Παλαιστινιακή  δημοσιογραφική  κοινότητα.  Από  την  αρχή,
δημοσιογράφοι  και  ΜΜΕ  υπήρξαν  ο  στόχος  των  στρατιωτικών
επιχειρήσεων.  Η  παγκόσμια  δημοσιογραφική  κοινότητα  άναυδη,
καταδικάζει την πρωτοφανή απαγόρευση εισόδου των δημοσιογράφων
στη Λωρίδα της Γάζας και τις ανελέητες φονικές επιθέσεις που
δέχονται οι Παλαιστίνιοι δημοσιογράφοι και ΜΜΕ, οι μόνοι που
βρίσκονται  στην  περιοχή  για  να  καλύψουν  τα  αποτρόπαια
γεγονότα.

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  στο  όνομα  της  δικαιοσύνης  και
δημοσιογραφικής  αλληλεγγύης,  συνδράμει  στην  προσπάθεια  της
Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων να προχωρήσει πέρα από την
καταγγελία των τραγικών περιστατικών και στην καταγραφή όλων
των εγκληματικών επιθέσεων εναντίον δημοσιογράφων και ΜΜΕ για
να  τεκμηριωθούν  οι  παραβιάσεις  του  ψηφίσματος  1738  των
Ηνωμένων Εθνών, σχετικά με την προστασία των δημοσιογράφων
στις εμπόλεμες περιοχές.

Η  ανελέητη,  κυνική  και  κατάφωρη  παραβίαση  των  διεθνών
ψηφισμάτων δεν μπορεί να μείνει αναπάντητη. Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ
δεσμεύεται να συμβάλλει με κάθε τρόπο στη διεθνή συστράτευση
για την προάσπιση των αποφάσεων των Ηνωμένων Εθνών.
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